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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Ділова етика у бізнесі» є складовою 

комплексної підготовки фахівців спеціальності «Економіка», 

оскільки спрямована на формування у здобувачів етико-

комунікативної компетентності, культури ділових відносин на 

підставі морально-ціннісних орієнтирів сучасного соціо-

культурного середовища, що сприяє розвитку креативних 

здібностей, спонукає до самореалізації майбутніх фахівців та 

забезпечує їх діловий імідж. Предметом вивчення дисципліни 

«Ділова етика у бізнесі» є вивчення етичних основ бізнесової 

діяльності, особливостей професійної діяльності економіста, 

усвідомлення світоглядних підвалин ділової ініціативи та 

принципів її мотивації, ключових принципів ділового спілкування 

та ділових відносин, зустрічей та переговорів, етичних норм, вимог 

етикету, що склалися в ході історичної практики. Об’єктом 

дослідження є професійна діяльність фахівця у сфері економіки та 
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її особливості в сучасних умовах. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Ділова етика у бізнесі» базується 

на знаннях з дисципліни «Українська мова та література», 

отриманих в загальноосвітній школі, та знаннях з дисципліни 

«Українська мова (професійного спрямування)», «Соціологія». 

 

 
Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Ділова етика у бізнесі» є підготовка 

майбутніх фахівців у сфері економіки до професійної діяльності 

шляхом оволодіння знаннями про принципи бізнес-етики та 

правила ділової поведінки, формування навичок ефективних 

ділових комунікацій, а також засвоєння сучасних концепцій і 

методів управління бізнесом, що забезпечують успішну взаємодію 

та співпрацю в умовах динамічного ринкового середовища. 

 

 
Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Здобувачі отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої освіти 

зі спеціальності С1 

Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 11. Здатність приймати обгрунтовані рішення.  

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії.   

ЗК 14. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 

недоброчесності. 

 

Очікувані результати 

навчання 

Р6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності. 

Р22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі 

із новими об’єктами, та у невизначених умовах. 

Р24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо 

на основі етичних принципів, поваги до різноманіття думок, 

індивідуальних та міжкультурних відмінностей людей. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи ділової 

етики 

Тема 1.1.Теоретико-методологічні засади етики ділових відносин. 

Основні концепції ділової етики. Формування етики 

підприємництва. 

Тема 1.2. Основи етики ділових відносин у маркетингу. 

Тема 1.3. Ділова етика як основа становлення соціальної 

відповідальності підприємництва. 
Змістовий модуль 2. Особливості етики ділової людини. 

Правила ділового спілкування. 

Тема 2.1. Особливості працевлаштування та риси ділової етики 

в різних країнах світу. 

Тема 2.2. Ділове спілкування та імідж ділової людини.  

Тема 2.3. Особливості бесід та обговорення. Ділова 

атрибутика.  

Тема 2.4. Ділові зустрічі та переговори. 



 

 

 
Методи навчання 

У процесі вивчення дисципліни «Ділова етика у бізнесі» 

застосовуються як традиційні методи, так і інноваційні освітні 

технології, зокрема: пояснювально-ілюстративний (лекції-

візуалізації), проблемного навчання (лекції-бесіди), розвивального 

навчання (дискусії, дискусії із запрошенням фахівців), 

колективного та групового способу навчання (обговорення 

проблеми в загальному колі, мозковий штурм), розвитку 

критичного мислення, інтерактивного навчання (робота в міні-

групах, ділові ігри, мозковий штурм), кейс- технологія. При 

виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань (підготовці 

презентацій), а також при виконанні самостійної роботи 

використовується дослідницький метод із додержанням вимог 

академічної доброчесності. 

 

 
Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 
заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних
 завдань (ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 
самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 
завдання. Під час модульного контролю засобом оцінювання
 є письмова контрольна робота. Контроль здійснюється за
 трьома складовими: лекційною (теоретичною),
 практичною та самостійною роботою. 
 

 

 

 
Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

http://surl.li/pesg. 
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Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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